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Na području Jalžabeta tri su gradilišta na investicijama Hrvatskih voda i Općine Jalžabet. U 

ponedjeljak su ih s domaćinima, načelnikom Mirkom Magićem i predsjednikom Općinskog 

vijeća Josipom Križanićem, obišli direktor varaždinskog VGO-a za Muru i gornju Dravu 

Hrvatskih voda Danijel Bunić i saborski zastupnik Anđelko Stričak. 

 

Magić je istaknuo da je jedno od gradilište pročistača otpadnih voda. 

 

– Gradilište je otvoreno još prije dvije godine, a zbog nekih poteškoća bit će završeno ove 

godine. Vrijednost investicije je oko 7 milijuna kuna, a financirano je u stopostotnom iznosu 

iz EU fondova – rekao je Magić. 

 

– Drugo gradilište je sanitarna kanalizacija naselja Jalžabet i Imbriovec, a bit će završena 

po planu, do kraja ove godine. Vrijednost radova je oko 4 milijuna kuna, od čega Hrvatske 



vode sufinanciraju 80 posto, a Općina Jalžabet 20 posto. Sanitarna kanalizacija završena 

je na oko 70 posto područja općine. Da bismo ih mogli priključiti, čekamo završetak radova 

na ovom pročistaču kako bi za naselja Jalžabet i Imbriovec mogli tu već napravljenu 

kanalizaciju spojiti na pročistač. To će biti moguće do kraja godine – nastavio je načelnik. 

 

– Treće je gradilište sanacija cestovnog klizišta Nova gora iznad Jalžabeta, gdje je 

vrijednost radova oko 380 tisuća kuna. Hrvatske vode sufinanciraju te radove sa 65 posto, 

a 35 posto Općina Jalžabet. Ovo je gradilište završeno prije nekoliko dana, točno prema 

planu, budući da je rok bio 15. listopada. Veliko je klizište sada završeno, za druga tek 

radimo dokumentaciju – završio je Magić. 

 

Križanić je naglasio da Općina Jalžabet već 15-ak godina gradi svoju samostalnu 

kanalizaciju jer nisu ušli niti u jednu od velikih aglomeracija koje su sada u tijeku. 

 

– Kad smo počeli raditi komunalnu infrastrukturu u Poduzetničkoj zoni, onda smo odmah 

napravili komunalni pročistač za Poduzetničku zonu i četiri pripadajuća naselja. Sada se 

gradi još jedan pročistač u Jalžabetu za preostala tri naselja. Kanalizacija je izgrađena 

otprilike 70 posto i kad ovaj pročistač pustimo u pogon, onda nam slijedi izgraditi još jedno 

preostalo naselje Novakovec i završetke u Jakopovcu i Kaštelancu. To je ogroman, najveći 

infrastrukturni projekt u našoj općini koji bi trebali završiti do kraja sljedeće godine, ako ne 

sljedeće, onda sigurno 2022 – najavio je Križanić. 

 

Direktor Bunić izjavio je da imaju odličnu suradnju s općinskom upravom. 

 

– Lijepo je surađivati u općini Jalžabet. Od 2018. pa zaključno s 2020. čak 7 kilometara 

kanalizacije, 7 milijuna kuna ulaganja Hrvatskih voda, klizište prošle godine Čehalnica, 

vrijednost 400 tisuća kuna, Hrvatske vode 260 i klizište Nova Gora ukupno 384 tisuće 

kuna ove godine, Hrvatske vode 250 tisuća – rekao je Bunić. 

 

Zastupnik Stričak je Općinu Jalžabet opisao kao dobar primjer. 

 

– Kada imate dobro općinsko vodstvo koje razumije potrebe svojih građana i zna ih riješiti, 

naravno da je tada u toj općini sve puno investicija. Takav dobar primjer je upravo Općina 

Jalžabet. Da bi proveli vrijednu investiciju od idejnog rješenja, preko glavnog projekta, do 

građevinske dozvole, zatvorili financijsku konstrukciju, zaista treba puno vremena i 



umješnosti, potom i raspisati sve natječaje, uvesti izvođače radova u posao. Za to vam 

treba godina, dvije, tri. Ovdje u općini Jalžabet HDZ već kroz pet mandata vodi općinu i 

smatram da ju dobro vode i na tome im čestitam – naglasio je Stričak. 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 


